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Schriftelijke vragen ex artikel 37 

Reglement van orde voor de 

raadsvergaderingen (RvO) 

 
 

 
 R 

 

Datum indiening 7 januari 2014 

Volgnummer  

Registratienummer Bij14-019 

 

Onderwerp 

 Betreft ter inzage liggend stuk BW13-0631 bijlage (Bij BW13-892) Managementletter 

n.a.v. interim controle 2013 

 

Aan het College,  

  

Inleiding 

Naar aanleiding van de risico’s en aanbvelingen die in dit overzicht zijn benoemd en de al 

dan niet daarbij benoemde maatregelen hebben wij de volgende vragen voor u 

 

Vragen 

1. Bouwleges, de aanbeveling is vastleggen van de onderbouwing. Wanneer kunnen 

wij die verwachten? 

2. Bevinding geen zichtbare controle op de invoer van de juiste tarieven. Welke 

maatregel gaat u treffen? 

3. Wanneer kan de raad zich buigen over de te nemen maatregel? 

4. Doelsubsidies, er is geen volg systeem. Welke maatregel gaat u hier treffen? 

5. Wanneer kan de raad zich buigen over de te nemen maatregel? 

6. Subsidies worden vaak toegekend voordat de werkelijke gelden zijn ontvangen. 

Kan het college een overzicht produceren waaruit valt op te maken welke 

subsidies aan wie zijn verstrekt in de huidige raadsperiode? 

7. Kan het college een overzicht produceren waaruit valt op te maken of de 

verstrekte subsidies ook daadwerkelijk zijn gedekt door ontvangen subsidie 

gelden? 

 

Conform artikel 37 RvO geeft de ondergetekende hierbij te kennen dat hij een schriftelijk 

antwoord op bovenstaande vragen verlangt binnen dertig dagen na dagtekening.  

 

Lid van de Gemeenteraad Heerhugowaard 

  

A.G.W.(Ad) Jongenelen en M.(Marianne) Jongejan 

Fractie Burgerbelang 

 

Antwoord van het College 

  

Door zowel de fractie van Burgerbelang (Bij14-019) als de fractie van de PvdA (Bij14-022) 
zijn vragen gesteld over de managementletter van de accountant die ter inzage heeft 
gelegen voor de commissie Middelen van 6 januari jl. 
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In het besluit op dit advies is opgenomen dat het college met een follow up op de 
bevindingen uit ML 2013 komt in de eerste bestuursrapportage 2014. Gelet hierop is het 
tijdstip van deze vragen te vroeg. Mede gelet op de bespreking in de auditcommissie van 
29 januari a.s. 

 
Het college vraagt in het licht van bovenstaande opschorting van de beantwoording van 
de vragen en verzoekt de fracties deze opnieuw te stellen voor zover deze niet in de 

follow up van het college zijn opgenomen. 

 

 

 


